
 

𝑎  بحيث : 𝑏 و 𝑎  يكن العددين الطبيعيينل   التمرين الأول :   = 𝑏و    1443 = 2019  . 

 أولي .  673أنّ العدد  نبره -(1

 إلى جداء عوامل أوليةّ . 𝑏 و 𝑎ين  حللّ العدد -(2
𝑎حللّ العدد    -(3 × 𝑏 ّإلى جداء عوامل أولية . 
,𝑃𝐺𝐶𝐷(𝑏أحسب     -(4 𝑎)  و𝑃𝑃𝐶𝑀(𝑏, 𝑎)  . 
𝑏إجعل ال كسر     -(5

𝑎
 .  غير قابل للإختزال 

 :   ثان التمرين ال 

 أكمل الجدول    - (1

𝐼 المجال  = [−7; 3] 𝐽 = [−5; 5] 
𝐼 ∪ 𝐽   
𝐼 ∩ 𝐽   

 . 𝐽و  𝐼المجالين   قطر ف  نصز و عينّ مرك -(2

𝐾   ليكن المجال -(3 = [−6; 𝑎] يمة ؛ حدّد ق𝑎  3−زه  بحيث مرك

2
 .  ف قطره نصثمّ استنتج  

 أكمل الجدول : ثالث  لتمرين ال ا 

 المسافة القيمة المطلقة المجال  الحصر 
−8 ≤ 𝑥 ≤ −2    

 ]−7; 3[   
  |𝑥 − 3| < 7  
   𝑑(𝑥, −4) ≤ 13 
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 ساعة    2المدة :     3, 1علوم أولى جذع مشترك المس توى : 

 فصل الأوّل في مادة الرياضيات إختبار ال 



 

 :  ع  ب رالتمرين ال ا 

 المعرفّة بتمثيلها البياني التالي في الملحق . 𝑔كن الدالة لت
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1)-  ّ ريعي  .  𝑔ف الدالة ن مجموعة التع
 . 2،  1 ، 0،  1−صور الأعداد:   عينّ -(2
 . 3− و 2−،  0سوابق الأعداد: عينّ  -(3
;2−]لمجال على ا  𝑔جدول تغيرات الدالة  شكلّ -(4 2]  . 
ّ  الحدية ةالقيم عينّ -(5  . 𝑔الصغرى و ال كبرى لدالة   ةالمحلي
𝑔(𝑥)حل بيانيا المعادلة    -(6 = 0 . 

 

 

 

   يذيتلام ل ق  ي بالتوف 

 و أ نا معك ح  فقال النجا ب ل عمل ،  قال التوكل : أ نا ذاه 

  معك  فشل و أ نا وقال التوأكل : أ نا قاعد ل رتاح فقال ال 


